最美志愿服务

【编者按】

为弘扬志愿服务精神,引 大市民积极参与志愿服务 报和上海市文明办、市志愿者 联合推出"爱满申城-协会 原服务 '栏目,敬请关注



个月里有2天 奉贤区 南桥镇运河居委活动室内的 "春江健康小屋",门庭若市,热 这间由奉贤区中心 院的退休医生 -顾春江创办 经过22年的发 的健康小屋 从最初只有3位医师,发展 ,参 到如今的23位注册成员 义诊的专家近50位,累计受益 达 4.5 万余人 次

回报社会

今年72岁的顾春江,在上 50年代亲眼目睹了农村 世纪 50 年代亲眼目睹 居民看病难的情况,年幼的顾 春江默默许下心愿,若有一日 定尽自己的努力回 当上医生, 报社会。 正是这个淳朴的初心 军医大学, Ł J 让他考 救助病 退休后的顾春江不愿脱下 钟爱的白大褂,在1997年,他 和另两位医生开始了 义诊服 务,这一干就是22年 曾有一件事让顾春江印象

深刻。有位居民捂着胸口进来, 顾春江检查后发现其有心脏疾 病,建议她立刻去医院。居民 直到第二天心 开始并不在意, 医院, 绞痛越发严重时才去了 经检查确诊为急性心肌梗塞。 康复出院后,她成了顾春江的忠 实"粉丝",对顾春江提出的建议 '言听计从"。此事被大家传开 后,周边居民都对顾春江医师团

队的专业能力赞不绝口

爱心传递 2013年,顾春江生病做了 次大手术 输血量 Oml,在医院躺了大半个 "春江健康小屋"首次停诊 1600ml, 躺在病床上的顾春江 月。 依然惦记着居民们,同时居民 们也牵挂着顾医生。出院后的 第三天, 顾春江就回到小屋为 居民义诊,"有一位居民拉着我 的手说,她以为再也看不到我 话还没说完就已经哭得不

行,当时我也是非常感动 22 年如一日的志愿服务 顾春江医生不仅为南桥镇运河 居委的居民们打造了 更是为广大医疗 健康的港湾, 人员树立 了榜样, 激发了社会 南桥镇以"春江健康小 责任感。 为标杆,在全镇建立

家义务服务的义诊室 顾春江先后获得全国最美 志愿者 、上海市劳动模范、上海 市杰出志愿者、2018年度 上海 '十佳好人好事"等荣誉称号 他的志愿服务事迹荣登"中国 叶晓雯

